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Vraag Antwoord Scores 

 27 maximumscore 1 
1 = juist 
2 = onjuist 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden. 
 

 28 maximumscore 2 
• Demografisch criterium: 

waterverdeling op basis van het aantal/percentage mensen dat in een 
land (in het stroomgebied) woont 1 

• Voorbeelden van een natuurlijk criterium zijn: 1 
 de hoeveelheid neerslag die in een land valt 
 de hoeveelheid water die uit andere waterbronnen (zoals aquifers) 

gewonnen kan worden 
 

 29 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist argument zijn: 
 Egypte ligt het dichtst bij de monding. / Egypte ligt in de benedenloop. / 

Egypte is het meest afhankelijk van het waterverbruik door de andere 
landen in het stroomgebied. 

 In Egypte valt heel weinig neerslag in verhouding tot de meeste andere 
landen in het stroomgebied. 

 Egypte heeft na Ethiopië de meeste inwoners in het stroomgebied van 
de Nijl. / Egypte heeft veel water nodig. 

 
 

Bevolking en ruimte 
 

 30 C 
 

 31 A 
 

 32 D 
 

 33 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = juist 
3 = onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
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Vraag Antwoord Scores 

 34 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste voordelen zijn: 
 betere bereikbaarheid (aan een grotere weg) 
 veel parkeergelegenheid / meer parkeergelegenheid dan in het 

centrum van de stad 
 voldoende ruimte voor uitbreiding 
 lagere grondprijzen dan in het centrum van de stad 
 
per juist antwoord 1 
 

 35 D 
 

 36 maximumscore 1 
lijn 1 
Voorbeelden van een juist argument zijn: 
 Het was vóór 1989 voor Oost-Duitsers heel moeilijk om zich te vestigen 

in West-Duitsland. 
 Na het vallen van de muur kwam er een grote migratiestroom op gang 

naar (voormalig) West-Duitsland. 
 
Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen bij een juiste keuze met een juist 
argument. 
 

 37 D 
 

 38 E 
 

 39 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat één kind voor beide ouders moet zorgen 
en voor de (vier) grootouders (4-2-1-probleem) / de demografische druk 
hoog is. 
 

 40 maximumscore 2 
1 = jonge 
2 = landbouw 
3 = braindrain 
4 = flatwijken 
 
indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
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Vraag Antwoord Scores 

 41 maximumscore 2 
1 = juist 
2 = juist 
3 = onjuist 
 
indien drie antwoorden juist 2 
indien twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 
 

 42 maximumscore 1 
Voorbeelden van een verandering zijn: 
 De stad wordt steeds dichter bebouwd. / Er is minder groen over. 
 Het aantal wegen/het aantal auto’s is toegenomen waardoor er meer 

uitlaatgassen worden uitgestoten/smog ontstaat. 
 

 43 A 
 

 44 maximumscore 1 
Voorbeelden van een voordeel zijn: 
 Er is minder luchtvervuiling/CO2-uitstoot/fijnstof in de stad. 
 De verkeersveiligheid neemt toe. 
 
 


